
Ata da 10ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(1º secretário), Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Jailton Pedro da Silva, 

Ronaldo Marques Lins, Cláudio Lúcio Barbosa, Aquillis Melo Silva e Luís Lucindo da 

Silva. Ausentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Fernando da Silva 

Ferreira e Marilene Karla Coutinho. Às 19h o Vice-Presidente Marcelo assumiu a 

direção dos trabalhos, em virtude da falta do titular e declarou aberta a sessão e 

autorizou a leitura das duas atas anteriores, que não foram apreciadas e aprovadas por 

unanimidade. Foi apreciada e votada a seguinte matéria constante na ordem do dia: 

Requerimento nº 21/2024, autor: Jailton. Foi apreciado pelo autor e aprovado por 

unanimidade plenária. No grande expediente o vereador Luís Lucindo no uso da 

palavra, cumprimentou a todos e lembrou do início desse mandato em 2021, quando foi 

acometido pela COVID-19 e ficou numa situação difícil, mas conseguiu vencer a 

doença com as bênçãos de Deus, teve uma nova chance e agora chega ao 8º mandato 

consecutivo para continuar trabalhando pelo povo, pois na legislatura que não concorreu 

foi Secretário Municipal da Assistência Social por 4 anos. Disse que tem uma longa 

trajetória. Se terminar o próximo mandato serão 36 anos de vida pública e encerrou as 

palavras agradecendo os 730 votos obtidos. Jailton no uso da palavra cumprimentou a 

todos e agradeceu aos eleitores que votaram nele nas ultimas eleições, pois mesmo 

ficando na 1ª suplência do PP, teve uma expressiva votação com 645 votos, ficando a 

frente de alguns vereadores eleitos e encerrou as palavras dizendo que no final de 

dezembro estará saindo de cabeça erguida por ter honrado o seu mandato e ter feito 

diversas amizades no Poder Legislativo. O vereador Ronaldo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e agradeceu os 638 votos obtidos aos seus colaboradores e 

amigos que o ajudaram nessa difícil jornada, que foi o período eleitoral. Ronaldo disse 

que foi a disputa mais difícil que participou como candidato nos 4 mandatos que 

conquistou nessa casa. Parabenizou os vereadores que não conseguiram lograr êxito, 

mas tiveram expressiva votação, ficando na suplência. Disse que apesar dos ânimos 

acirrados nunca faltou com o respeito com os seus concorrentes. Desejou sucesso aos 

novos vereadores, como também quem foi reeleito, como também ao prefeito eleito, que 

continue o trabalho do gestor atual, pois Alagoa Grande não merece voltar ao retrocesso 

e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Aquillis no uso da palavra 

cumprimentou a todos e agradeceu aos eleitores os 742 votos obtidos, como também 

aos familiares e amigos que ajudaram na sua reeleição para um segundo mandato, nesta 

casa. Disse que na condição de vereador de oposição teve uma campanha com pouca 

estrutura, pois estava enfrentando adversários com a estrutura de governo. Parabenizou 

aos vereadores eleitos, como também os que não conseguiram êxito e merecem todo 

respeito dos seus concorrentes. Parabenizou Marcos, pois teve a decisão de não 

concorrer a reeleição e quem perde é o povo que ele representa, com muita dignidade e 

encerrou as palavras agradecendo  a atenção de todos. Marcos no uso da palavra 



cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores eleitos e os que foram reeleitos, 

citou os novos eleitos que estavam presente: Jocélio, “Tiel” de Zumbi e Joedson, 

conhecido popularmente por “Zé Sapo”. Marcos disse que mesmo não sendo de família 

de elite ou tradicional na política, participou de cinco eleições e perdeu apenas a 

primeira para vereador, depois não perdeu mais. Teceu comentários lembrando a eleição 

de 2020, quando o prefeito atual estava perdendo nas pesquisas no início da campanha 

eleitoral, no Distrito de Zumbi, mas após ele (Marcos) junto com uma equipe reverter 

esse quadro, o prefeito foi reeleito com uma vitória histórica no distrito de Zumbi. Disse 

que se afastou desse governo no início da gestão, pois desde a eleição para a presidência 

da Câmara, ele (o prefeito) teve uma derrota pela arrogância. Nessa eleição, no Distrito 

de Zumbi ele teve uma diminuição de votos, que foi essencial para vitória do candidato 

Neto Carneiro. Disse que o prefeito é um perseguidor, arrogante e prepotente, pois 

queria amedrontar e perseguir as pessoas que não votaram no seu candidato, mas o povo 

deu o troco elegendo Neto Carneiro para administrar o município a partir de 1º de 

janeiro de 2025 e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Clemilson no 

uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu aos eleitores e amigos que votaram 

nele, disse que mesmo não obtendo êxito nesta eleição, está grato e irá honrar o 

mandato até o final de dezembro e na próxima eleição estará concorrendo mais uma vez 

pra tentar retornar a esta casa e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Cláudio no uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu aos seus amigos, 

familiares e eleitores que o ajudaram a retornar para mais um mandato com uma 

expressiva vitória, obtendo 716 votos. Disse que foi uma eleição diferente com uma 

disputa acirrada inclusive na internet, onde ele (Cláudio) foi vítima de noticias falsas, 

através de um perfil, que criaram anonimamente para tentar denegri-lo, mas Deus e o 

povo não permitiram e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vice-

presidente na direção dos trabalhos agradeceu aos eleitores, amigos, colaboradores e 

seus familiares que o ajudaram a retornar para um segundo mandato. Lamentou a 

derrota dos vereadores Jailton, Marilene, Clemilson e Adriano, que obtiveram 

excelentes votações, mas irão deixar o legislativo no próximo ano. Disse que estava 

muito agradecido e feliz por ter conseguido praticamente dobrar o número de votos 

passando do último vereador eleito em 2020 para o 4º mais votado com 727 votos, nesta 

eleição. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente em exercício declarou em 

nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 17 de outubro, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da qual para 

constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 

63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 10 de outubro de 

2024. 

 


